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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DEL 2026 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 15 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE 
DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS, C. GEORGINA GUADALUPE LIMA CASAS.--------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE JUEVES 15 DE ENERO DEL 
AÑO 2026, VAMOS A DAR INICIO A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE 
AÑO, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA A LA SECRETARIA EJECUTIVA, POR 
FAVOR, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, MUY BUENAS TARDES, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO A DAR LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA EJECUTIVA 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA MAYORÍA, CON LA 
ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR 
INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR 
FAVOR SECRETARIA, DEMOS LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ATENDIENDO A SU INDICACIÓN, PROCEDO A DAR LECTURA A LA 
PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES EL SIGUIENTE:------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIONES EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4,11 Y 12 TODAS DEL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN ESE SENTIDO, LO 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, 
ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 12 MINUTOS, 
DEL DÍA JUEVES 15 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, 
QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS 
ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN EL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN 
DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR 
FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, ME PERMITO INFORMAR PRESIDENTA, QUE LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS SEÑALADAS EN EL PUNTO 
NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 12 MINUTOS, DEL 
DÍA JUEVES 15 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL 
DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO 2, A 
LA: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
SESIONES EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4,11 Y 12 TODAS DEL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE 
ESTÁN PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEE/MRMA/009/2026, SE REMITIERON DIVERSAS OBSERVACIONES, 
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TODAS DE FORMA CON RESPECTO A LAS ACTAS, POR LO CUAL NO DARÉ 
LECTURA A LAS MISMAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN 
ORDINARIA Y TAMBIÉN, A LAS PERSONAS QUE PUES ESTAMOS DE MANERA 
VIRTUAL Y A TODAS AQUELLAS QUE NOS SIGUEN EN LAS DIVERSAS REDES 
SOCIALES, MANIFESTARME EN LOS MISMOS TÉRMINOS QUE MI COMPAÑERA 
CONSEJERA LA CONTADORA ROSARIO MONTES, EN ESTE CASO, MEDIANTE 
OFICIO IMPEPEAC/CEPGAR/0010/2026, CON FECHA DEL DÍA DE HOY, HEMOS 
REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DIVERSAS OBSERVACIONES DE 
FORMA A LAS ACTAS QUE EL DÍA DE HOY SE NOS PONEN A CONSIDERACIÓN. 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE ANOTA EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, NUEVAMENTE SALUDAR 
A LAS PERSONAS QUE NOS ENCONTRAMOS AQUÍ EN EL SALÓN DE PLENOS, ASÍ 
COMO A LAS PERSONAS QUE ESTÁN DE MANERA VIRTUAL Y A TODA LA 
CIUDADANÍA QUE NOS VE A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES, NADA 
MÁS PARA HACER DE CONOCIMIENTO, ALGUNAS OBSERVACIONES RESPECTO 
DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 4 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2025, EN LA PÁGINA 3, EN EL RENGLÓN 2, RENGLÓN 8 Y RENGLÓN 14, 
SE CITA EL MES DE DICIEMBRE EN LOS RENGLONES ANTES SEÑALADOS, DEL 
AUDIO SE ESCUCHA QUE ES EL MES DE NOVIEMBRE. Y ASÍ MISMO HACER DE 
SU CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEVMSM/018/2026, 
ESTOY REMITIENDO ALGUNAS OTRAS OBSERVACIONES DE FORMA, LAS 
CUALES NO ALTERAN EL FONDO DE LAS ACTAS ANTES MENCIONADAS, MOTIVO 
POR EL CUAL NO LAS ENUNCIARÉ. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE ANOTA LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA COMENTAR QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEMCC/011/2026, DE FECHA 15 DE ENERO DE ESTE AÑO, ESTOY 
ENVIANDO DISTINTAS OBSERVACIONES A ALGUNAS DE LAS ACTAS, LAS 
CUALES TODAS SON DE FORMA Y NO IMPACTAN EN EL FONDO DE LAS MISMAS. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS 
ASENTADAS EN EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
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LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA, ME 
PERMITO INFORMAR QUE LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 4, 11 Y 12, TODAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2025, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADAS CON EL PUNTO 
NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 17 MINUTOS, DEL DÍA 15 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO. 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y POR EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 3.”--------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. BIEN, PUES SI ALGUIEN QUIERE INSCRIBIR ALGÚN TEMA 
EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE NO HABER 
NINGÚN TEMA A ABORDAR EN ASUNTOS GENERALES, POR FAVOR 
SECRETARIA, DEMOS POR ATENDIDO EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL 
DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EN 
RELACIÓN AL NÚMERO 3, CORRESPONDIENTE A ASUNTOS GENERALES, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL DÍA 
15 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4.”------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, MUCHAS GRACIAS POR SU 
COMPAÑÍA. SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS DE ESTE JUEVES 15 DE 
ENERO DEL AÑO 2026, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. QUE TENGAN UN LINDO DESCANSO Y NOS VEMOS A LAS 3 DE LA 
TARDE. GRACIAS.”----------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 
C. GEORGINA GUADALUPE LIMA CASAS 

 
 
 

 



 

Anexos.   Página 1 de 1 
Sesión de fecha 15 de Enero 2026.  
Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
15 de Enero de 2026 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4,11 Y 12 

TODAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE 
FECHAS 4, 11 Y 12, TODAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2025, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADAS CON EL 
PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 17 MINUTOS, DEL DÍA 15 DE ENERO DEL 
PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 

 
 


